
1. 다음 중 문자를 사용한 식으로 나타낸 것으로 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ 한개에 a원하는빵을 x 개를사고, 5000원을냈을때의
거스름돈 ⇒ 5000 − (a × x) 원

㉡ 한 변의 길이가 acm 인 정삼각형의 둘레의 길이 :
(a + 3) cm

㉢ 백의 자리의 숫자가 a, 십의 자리의 숫자가 5, 일의
자리의 숫자가 c 인 세 자리의 자연수 : a × 5 × b

㉣ 농도가 5% 인 설탕물 ag 에 들어 있는 설탕의 양 :Å
1

20
× a
ã

g

답:

답:



2. a ∗ b 를 a + b − ab 라고 정의할 때, 다음 식을 간단히 하여라.
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}
답:
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의 값을 구하여라.

답:



4. 물 200 g 에 소금 x g 을 넣어 만든 소금물의 농도를 문자를 사용한
식으로 나타내어라.

답: %



5. 다음네사람의대화를읽고, 학생들이읽는책의쪽수를문자를사용한
식으로 나타내어 그 합을 구하여라.

민준 : 난 책을 x쪽 읽었어.
효선 : 난 민준이가 읽은 것의 2배보다 1쪽 적게 읽었어.
경민 : 난 효선이보다 4쪽 더 많이 읽었어.
진수 : 난 경민이가 읽은 것의 3배 읽었어.

답:


